	Test  8
- NOM :……………………                           PRENOM :…………………………..                                              2nde  


	NOTE :


	OBSERVATIONS :



EXERCICE 1 (1 pt)
[image: image1.png]11

Question n°1:

On donne ci-contre le tableau de variations d'une fonction g définie sur
lintervalle [-17 ; 11].

Coche la bonne proposition

Osl-14) < g(-7)
Osl-14) > g(-7)
QO 0n ne peut pas comparer g(-14) et g(-7)




EXERCICE 2 (1 pt)
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Question n°5 :

On donne ci-contre le tableau de variations d'une fonction / définie sur
lintervalle [ -16;10].

a et b sont deux réels de lntervalle [ -16 ;
Coche la bonne proposition

QO i(a) > h(b)
QO h(a) < h(b)
QO 0n ne peut pas comparer h(a) et i(b)

3] telsque a<b.





EXERCICE 3 (1.5 pts)
[image: image3.png]Jest une fonction définie sur I'intervalle [-6 ; 6].

On donne son tableau de variations ainsi que son tableau de signes.
Propose une représentation graphique de cette fonction aprés avoir
choisi un nombre (e plus petit possible) de points "stratégiques”
sous le tableau de signes.
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fix) -0 +
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EXERCICE 4 (2 pts)
[image: image5.png][ est une fonction définie sur l'intervalle [-6 ; 6].

On donne son tableau de variations ainsi que son tableau de signes.
Propose une représentation graphique de cette fonction aprés avoir
choisi un nombre (e plus petit possible) de points "stratégiques”
sous le tableau de signes.
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EXERCICE 5 (2.5 pts)    on laissera les traits de recherche
[image: image7.png]Lors d'une compétition, un lanceur de javelot veut choisir le meilleur
angle de tir possible.

Pour une vitesse initiale fixée, la courbe ci-contre représente la distance
du lancer en fonction de I'angle de tir.

La longueur maximale du lancer est d'environ : ~ m.

Elle est atteinte pour un angle de :  °.
(Les valeurs seront arrondies & 'unité.)
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EXERCICE 6 (1 pt)

[image: image9.png]On donne ci-contre le tableau de variation d'une fonction /°
définie sur l'intervalle [-13,5; 7,5].
Le maximum de la fonction sur cet intervalle est atteint pour la

valeur: .

De plus ce maximum vaut : .
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EXERCICE 7 (1 pt)

[image: image11.png]Soit f une fonction définie sur I'intervalle [ -20 ; 3] et dont on donne le

tableau de variations.
Compléte pour que I'inégalité ci-dessous soit vraie :

fea>f )
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BON COURAGE !













































































































































































































































Donner l’image de 20 :    f(20) =    ………..


Traduire concrètement ce que cela signifie :


…………………………………………………………..


…………………………………………………………..


Résoudre  graphiquement  f(x) = 10 :


…………………………………………………………..








